Uloha P39 (S07_04)

Do vody se prida hruba a jemna sil a pak se rozmicha, jak vidis na obrazku.

hruba sdl jemna sal . /- .
J Které tvrzeni je pravdivé?

@ '/ (ZaSkrtni jeden ctverecek.)

Hruba stl se rozpusti rychleji.
Jemna sl se rozpusti rychleji.
Obé se rozpusti stejné rychle.

Svoji odpovéd’ vysvétli.

Cil dlohy: Vysvétlit zplisoby, kterymi lze ovlivnit, jak mnoho latky se rozpusti a jak rychle
Dovednost: PouZivani znalosti
ObtiZnost: 3

Uspésnost (%) Celkem Divky Chlapci

Ceskd republika (2007) 33,9 38,5 29,7

Ceska republika (2011) 37,2 35,9 38,4

Mezindrodni prdmeér (2011) 37,0 40,6 33,6
Hodnoceni

Kéd Odpovéd

Spravna odpovéd’

JEMNA s vysvétlenim, Ze malé ¢astice se rozpoustéji rychleji (a podobné).

Priklady:

Jemnd stil md nejmensi velikost krystaltl, takZe se rozpusti rychleji.

Hrubd stil je velkych kostkdch, které se moc dobre nerozpousti.

Jemnd stil je uZ ¢dstecné rozloZend.

Jemnd stil je roztlucend jako prdsek.

Jemnd stil je malinkd a snadno se rozpousti, zatimco hrubd stil je velkd a rozpousti se téZko.
Jemnd stil se rozpusti rychleji, protoZe neni v kostkdch a musi se jenom rozpustit. Ta druhd musi ze
sebe napred udélat jemnou stil.

Jemnd stil je prdskovd a z malych kousickii.

Jsou to malé krystalky misto velkych krystali.

ProtoZe jemnd stil neni robustni.

Jemnd stil je v mensich kouscich.

Jemnd sul se rozpusti rychleji, protoZe je jemnéjsi.
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